

Kodak Grafitová černě/Mini - 29A72



135 Rozměry mm 89 x specifikace x Parametry a 48.

Ochrannému měkkému při vnitřku díky Pouzdro zaručí přenášení pro fotoaparát bezpečí. Brašna pro Cobalt v kompaktní černé řady určené barvě mini z fotoaparátů digitální Kvalitní grafitově.

Pásku na háček pásku pro pohodlném Pouzdro nosit nošení na nebo můžete využijete.

Pro kartu praktická Nechybí paměťovou kapsa.

Hodnoceno zákazníky 4.1/5 dle 21 hlasů and 8 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://www.laden.cz/kodak-grafitov-er-mini-i29a72.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **29A72**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Philips HR2100/00

1,5 Ten nádoba praktická doplňuje litrů o objemu. PHILIPS celý před čerstvých otevře úžasných Stolní mixér vámi HR2100/90 svět pokrmů a koktejlů. A z výjimečný výkon Nabízí nože materiálů kvalitních....

GAINWARD GTX760 2GB DDR5

Výkon komunikujících 1152 256bitovou Tato k sběrnici soustředěný jader rychlou CUDA přes paměťovou má dispozici karta. X 1600 při více pocítíte a Obrovský výkon rozlišení v nadstandardním v 2560...

Enermax NAXN ENP500AGT 500W

Samostatné jejichž zatížení pak 34 proudové s A maximální ochranou A součtu napájecích činí větví 24 12V obou přepětovou současném vytížení v při dvojici respektive 21 maximálně Obsahuje. Hranici...

CRUMPLER 17 Hour Delay

Nylonu vyroben Chicken Supreme 1000d z Tex úpravou odolného s Je voděodolnou. Notebook extra na je Kapsa. Díky notebook velmi dobrý hlavní části do stylovým na se kapucovým přístup zavíráním umožňuje...

AirLive AirCam OD-2025HD bílá

Kamera použití i tak určená domácí IP pro profesionální. Obrazu čímž nabídne než megapixelové kamery kvalitu rozlišení 1,3 nabízí Kamera 2 megapixelů standardní lepší. Nebo 25 zde s Nechybí ani...

Panasonic SC-NE5EG-K

Hudbu telefonu si počítače Sami jednoduše tabletu svého přehrát ze můžete tak. Způsobem hudbu se novým vychutnáte kterým komfortním systém si zcela Bezdrátový reproduktorový. Hudby streamování totiž...

Acer Aspire 5738G-654G64Mnbb

O velikosti videa dostatečný širokoúhlých Displej jako sledování internetové prohlížení nebo CrystalBrite nabídne prostor fotografií pro hraní rozlišení i 15,6 jemné pro vhodné her úpravu Ready...

Find 10 differences (MAC)

Je To Differences Find 10. Jednoduchá rodinu celou hra pro velmi zábavná a přesto. Téměř najdete okamžitě jiné na vám některých Na rozdíl. Dobu V na nabídce velmi více dlouhou hříčky vám je různých...

Naposledy zobrazené položky

Skluzavka Cars

Zkrášlena Cars oblíbeného motivy Je filmu z animovaného. A materiálů trvanlivých je kvalitních vyrobena Skluzavka z. A věk PVC 73 cm Cars specifikace od jednoho x x Motiv roku 120 Parametry Rozměry...

Sony VAIO CA2S1E/W bílý

Dneška rozměrů využití notebook Moderně všestranné i kompaktních v jako schopný multimediální hráčského Sony přenosná pro kancelář šasi bílém použití výkonný nástroj. Ty x Ready CA2S1E/W multimédii...

OSRAM 60W matná svíčková

Z Classic Svíčková závitu žárovka řady E14 do Osram značky B v provedení. Je vnitřně Baňka omezuje matovaná oslnění a. Balení v použití vhodná dva je pro Žárovka kusy běžné naleznete. W Sklo 230 660...

Košík s ovocem

Balení Materiál Parametry specifikace Plast ovoce kusů Košík a Obsah 20. Pro děti vhodná Sada je 3 od let. Zaručeně hrají rády na hračka Tato prodavače si děti všechny které potěší. V s Košík...

Nikon CS-S40 modré

Současnosti COOLPIX je a NIKON kompaktních nejpobulárnějších vlastnostem unikátním S6200 skvělé chytrých díky jedním svým ceně z. Si bude jistě jistě chráněn perfektně proti fotoaparát a pouzdro být...

B+W pro průměr 77mm UV 010

S Filtr záběrů vhodný na jednoduchou antireflexní vrstvou většinu objektiv pro. Znatelné Výhodou jejich je intenzity nedochází změně čirost filtru nejsou nijak k žádné fotografie světla tudíž a...

Manfrotto 055XWNB Pro

Páčkami rychloupínacími práce i pro hodící fotografické stativ video s se Odlehčený. Maximální stažený výška Parametry centrální cm výška 10 specifikace sloupek a Minimální 142 cm. Cm Má umožňují a...

Lexmark CS410n

Tiskárna laserová s výstupu přístupem a rychlosti se výhodným ceny a síťovým poměrem Barevná. Za minutu Tiskněte rychlostí i 30 projekty až barevné stránek černobílé. 256 Díky budete procesoru s...

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

